

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Lucie Kasalová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Požární sport
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>C (1,70)</b>

Předkládaná bakalářská práce se zabývala problematikou požárního sportu. Jedná se o jeden ze sportů, který si nachází čím dál větší zastoupení a oblibu mezi lidmi, a i na Fakultě logistiky a krizového řízení lze tak hledat vlastní požární klub. Jako cíl si autorka stanovila analyzovat a následně vyhodnotit, jaký vliv má požární sport na kvalitu profesní přípravy Hasičského záchranného sboru České republiky a v závěru práce navrhnout opatření pro případná zlepšení. V teoretické části byly definovány oblasti požárního sportu, hasičského záchranného sboru, jednotek požární ochrany a samotný požární sport. Zde bych doporučil v další kvalifikační práci započat práci vymezením právních norem a poté přejít ke konkrétnímu. Celkově však teoretickou část hodnotit kladně a čtivě. Je podložena platným legislativním rámcem a odbornou literaturou.

praktická část se opírá o analýzu vlivu požárního sportu na kvalitu profesní přípravy Hasičského záchranného sboru České republiky. Tato analýza je podložena dotazníkovým šetřením, do kterého se zapojilo celkem 183 příslušníků HZS ČR. za pomoci odpovědí bylo vyhodnoceno, jak je celkově předmětná problematika brána z pohledu jednotlivých příslušníků, byly analyzovány jejich názory a bylo zjištěno, zda tento sport považují za adekvátní přípravu pro jejich profesi. Jistě mohla autorka zapojit i další analýzu, kde by byly porovnávány sportovní výkony a byl by tak sledován například rozdíl mezi příslušníky, kteří se aktivně zapojují do požárního sportu a příslušníky, kteří jej nepovažují jako vhodnou přípravu. Takto práce vychází bohužel jen z jednoho dotazníku, na jehož základě jsou postaveny návrhové opatření, které jsou také strohé. V práci se místy objevují drobné překlepy a sám osobně postrádám i více snímků z prostředí požárního sportu.

I přes zmíněné práci doporučuji k obhajobě a uděluji známku C (1,70).

**Otázky k obhajobě:**

1. Požární sport se řadí mezi sporty, kde je velmi snadné přijít ke zranění. Nebylo by tedy na místě se zaměřit například na zajištění větší bezpečnosti sportujících? Jsou nějaké možnosti, jak by mohly být závodníci lépe zabezpečeni pro předcházení úrazů?
2. Jaký je váš osobní názor na požární sport a odbornou přípravu?

**V Uherském Hradišti dne 17.05.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...